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Hierbij zend ik u de antwoorden op de vragen van het lid Teeven (VVD) aan de Staatssecretaris van Justitie over een verkapte vorm van subsidie aan de gemeente Heerenveen naar aanleiding van de vestiging van de justitiële jeugddetentie-inrichting Het Poortje (ingezonden 14 augustus 2008).
De Minister van Justitie,
Antwoorden van de Staatssecretaris van Justitie op de vragen van het lid 
Teeven over een verkapte vorm van subsidie aan de gemeente Heerenveen naar aanleiding van de vestiging van de justitiële jeugddetentie-inrichting Het Poortje (ingezonden 14 augustus 2008 nr. 2070827380)
​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Vraag 1 
Is het waar dat de gemeente Heerenveen momenteel met het ministerie van Justitie overlegt over de plaatsing van een vestiging van de justitiële jeugddetentie-inrichting Het Poortje?

Antwoord 1

Het ministerie van Justitie heeft op basis van de huidige prognoses geen behoefte aan uitbreiding van strafrechtelijke capaciteit.

De ervaring leert dat prognoses kunnen veranderen. Het ministerie van Justitie hanteert daarom de strategie tijdig voorwaarden te scheppen om snel te kunnen inspelen op eventueel in de toekomst noodzakelijke uitbreiding van capaciteit. Dat betekent dat aan inrichtingen gevraagd wordt om daartoe een projectplan te ontwikkelen tot en met de fase van een voorlopig ontwerp. In een enkel geval wordt ook grond aangekocht die, als de bouw niet doorgaat binnen een bepaalde termijn, weer terugverkocht wordt. In het geval van Het Poortje hebben beide stappen plaatsgevonden. Aan Het Poortje is verzocht een voorlopig ontwerp te maken. Tegelijkertijd zijn er contacten tussen Het Poortje – een particuliere instelling – en de gemeente Heerenveen over de aankoop van de grond. 

Vraag 2
Is het waar dat de Dienst Justitiële Inrichtingen (DJI) dan wel Het Poortje de grond tegen marktconforme prijs verkrijgt? Krijgt de gemeente Heerenveen op andere wijze een tegemoetkoming, behalve de marktprijs, voor het afstaan van de (bouw)grond?

Antwoord 2
Zoals in antwoord op vraag 1 aangegeven zijn het Poortje en de gemeente met elkaar in gesprek over de aankoop van de grond. Er is geen sprake van enige tegemoetkoming.

Vraag 3 
Wordt er op enigerlei wijze door het ministerie van Justitie een subsidie verstrekt aan de gemeente Heerenveen in de vorm van een zogenaamde stimuleringsvergoeding, omdat de grond in Heerenveen goedkoper is dan de landelijke normeringen?

Antwoord 3

Nee.

Vraag 4 
Wordt door een ander ministerie aan de gemeente Heerenveen een stimuleringsvergoeding dan wel structuursubsidie verstrekt die direct verband houdt met de grondtransactie inzake de vestiging van Het Poortje?
Antwoord 4
Navraag bij het ministerie van BZK en VROM heeft opgeleverd dat men geen vergoedingen of subsidies voor dergelijke transacties verstrekt.
� � HYPERLINK "http://www.heerenveen.nl/index.jsp?objectid=52190" ��www.heerenveen.nl/index.jsp?objectid=52190�
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